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El presente informe pretende recoger el trabajo y las actuaciones realizadas por la Delegación del CADUS 

desde el pasado Pleno del CADUS, con fecha 14 de abril de 2021, hasta el Pleno del CADUS donde se 

presenta, con fecha de firma. 
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1. Relaciones Institucionales 

 

En este apartado se exponen las reuniones mantenidas con otros organismos y entidades durante el 

periodo comprendido por este informe. 

1.1. Comisión General de Becas y Ayudas al Estudio 

El 22 de abril se convocó a la Comisión General de Becas y Ayudas al Estudio de la Universidad de Sevilla, 

de forma telemática, con el siguiente orden del día: 

1. Informe de la Sra. Presidenta de la Comisión. 

2. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión de la Comisión General de Becas de 3-4-

20. 

3. Estudio y aprobación, si procede, de la convocatoria de Ayudas Propias de la Universidad de 

Sevilla para el curso 2020-21. 

4. Estudio y aprobación, si procede, de la convocatoria de Ayudas Sociales Extraordinarias para el 

curso 2020-21. 

5. Estudio y aprobación, si procede, de la convocatoria de Beca de formación en el CADUS, curso 

2021-22. 

6. Estudio y aprobación, si procede, de la convocatoria de Becas de formación en el SACU, curso 

2021-22. 

7. Estudio y aprobación, si procede, de la convocatoria de Beca de formación en la Ludoteca de la 

Universidad de Sevilla, curso 2021-22. 

8. Estudio y aprobación, si procede, de la convocatoria de Becas de formación en los Centros 

Infantiles de la Universidad de Sevilla, curso 2021-22. 

9. Estudio y aprobación, si procede, de la convocatoria de las Becas de formación en el SADUS, 

curso 2021-22. 

10. Estudio y aprobación, si procede, de la convocatoria de Becas de formación en la Oficina de 

Cooperación al Desarrollo, curso 2021-22. 

11. Estudio y aprobación, si procede, de la convocatoria de Becas de formación en el SEPRUS, curso 

2021-22. 

12. Estudio y aprobación, si procede, de la convocatoria de Becas de formación en el Vicerrectorado 

de Estudiantes, curso 2021-22. 

13. Estudio y aprobación, si procede, de la convocatoria de Becas de formación en el Vicerrectorado 

de Estudiantes para la colaboración en tareas de dinamización de Centro (Difusión de información 

y fomento de la participación estudiantil), curso 2021-22. 

14. Estudio y aprobación, si procede, de la convocatoria de Beca de formación en el CDE, curso 2021-

22. 

15. Otros asuntos y asuntos de trámite. 

16. Ruegos y preguntas. 

Tras dicha reunión quedan aprobadas las convocatorias de las Ayudas Propias y Sociales Extraordinarias 

de la US, así como las de un gran número de Becas de formación. 

1.2. Global Challenge US 

El 22 de abril tuvo lugar una reunión entre la Delegación del CADUS y Global Challenge US, de manera 

virtual, con el siguiente orden del día: 
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1. Presentar nuestras propuestas de acción a CADUS. 

a. Quiénes somos. 

b. Qué queremos hacer. 

c. En qué nos podemos ayudas. 

2. Novedades Ofician Sostenibilidad. 

3. Revisar plazos propuestas. 

Durante la reunión se habló sobre la sucesión de acontecimientos ocurridos en la declaración de la 

emergencia climática por la Universidad de Sevilla, así como el actual Plan de Trabajo de la Comisión de 

Medioambiente. 

1.3. Vicerrectorado de Estudiantes 

El 17 de mayo está programada una reunión de presentación de candidatura a la actual Vicerrectora de 

Estudiantes, Carmen Gallardo, donde se le presentarán los principales proyectos planificados. 

Además, la propia Vicerrectora ha pedido un cronograma de primeras actuaciones comunes de cara a 

potenciar el avance de nuestras labores todo lo posible. 

2. Eventos 

 

En este apartado se exponen los eventos organizados, realizados y/o asistidos durante el periodo 

comprendido por este informe. 

2.1. I Jornadas de Formación a la Representación Estudiantil 

Durante los días 1 y 2 de mayo se han celebrado, de forma telemática, las I Jornadas de Formación a la 

Representación Estudiantil donde han tenido lugar diferentes ponencias y talleres para explicar y formar a 

las nuevas generaciones en el desempeño de sus labores como representantes. 

Además, esta experiencia ha servido como prueba piloto para el proyecto EFREUS que se está 

desarrollando actualmente. 

2.2. XXV Salón de estudiantes y Ferisport y III Salón de Posgrado 

El 26 de abril tuvo lugar la segunda reunión organizativa del evento donde se pusieron en común 

problemáticas que estaban encontrando los centros y/o servicios de la US a la hora de configurar sus 

stands. 

Durante los días del 10 al 13 de mayo se celebrará la XXV edición del Salón de estudiantes y Ferisport, por 

primera vez en formato telemático, y durante el 14 de mayo el III Salón de Posgrado de la US, los que 

esperamos sean un éxito y sirvan tanto para orientar a los estudiantes de nuevo ingreso de cara a su 

entrada en la US, como al estudiantado actual que desee continuar su vida académica más allá del grado. 

3. Política Universitaria 

 

En este apartado se recogen las actuaciones realizadas referentes a política universitaria, en todos sus 

niveles existentes, durante el periodo comprendido por este informe. 
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3.1. Reglamento de Elecciones a Representantes Estudiantiles de la Universidad de 

Sevilla 

El 23 de abril se mantuvo una primera reunión junto con la JECE con Martín Serrano, Secretario General 

de la Universidad de Sevilla, y Roberto Rafael Galán, Vicesecretario General, para revisar el nuevo borrador 

del Reglamento Electoral de Representantes Estudiantiles de la Universidad de Sevilla. Se realizó un primer 

acercamiento al documento y se apuntaron diversas correcciones para trabajarlas de cara a futuras 

reuniones. 

El 30 de abril se mantuvo una nueva reunión junto con la JECE con Martín Serrano y Roberto Rafael Galán, 

donde se comenzó la revisión del borrador del REREUS artículo por artículo para corregir el texto. Como 

apuntes destacan la necesidad de propiciar la presencia equilibrada de hombres y mujeres en los órganos 

de representación estudiantiles, y la imposibilidad del sufragio universal para la Delegación del CADUS 

bajo el marco estatutario actual. 

3.2. Asesoría Jurídica 

El jueves 6 de mayo se mantuvo una reunión con Asesoría Jurídica para tratar asuntos relativos al 

Reglamento de Elecciones a Representantes Estudiantiles de la Universidad de Sevilla. Concretamente se 

preguntó sobre la unificación de los procesos electorales, las opciones para establecer la paridad de las 

candidaturas, los censos en las elecciones a Delegación del CADUS y la inclusión de personas con 

discapacidad. 

3.3. Coordinadora de Representantes de Estudiantes de Universidades Públicas 

El 29 de abril se reunió la ETI de Política Universitaria de CREUP para tratar el nuevo borrador del RD 1393 

elaborado por el Ministerio de Universidades. Se revisaron los puntos del informe ejecutivo de CREUP que 

se han incorporado en el nuevo texto y se actualizó dicho informe con las nuevas valoraciones. 

El 8 de mayo se reunió la ETI de Política Universitaria de CREUP para trabajar en el Estatuto del Estudiante 

Universitario. Se trataron la inclusión del derecho al paro académico, la participación del estudiantado en 

los mecanismos de calidad, la representación de los estudiantes de doctorado, los detalles de la revisión 

de los exámenes, los servicios de Asesoría Jurídica y el Gabinete Psicopedagógico, los mecanismos para 

la mediación y la composición del CEUNE. 

3.4. Mapa de titulaciones 

El 29 de abril se mantuvo una reunión con María del Carmen Gallardo, Vicerrectora de Estudiantes, y 

Cristina Yanes, Vicerrectora de Ordenación Académica, para tratar conjuntamente el nuevo mapa de 

titulaciones anunciado por la Junta de Andalucía y el informe publicado por la AIReF sobre el SUPA. Se 

valoró tanto la situación de la Universidad de Sevilla en relación al informe como la postura que se va a 

mantener al respecto. 

4. Dimensión Social 

 

En este apartado se presentan las reuniones y acciones emprendidas en materia de dimensión social 

durante el periodo comprendido por este informe. 
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4.1. Unidad para la Igualdad 

El jueves 6 de mayo se mantuvo una reunión con la Unidad para la Igualdad sobre la situación de una 

persona trans en los procesos electorales, a partir de lo cual nos han transmitido el protocolo para el cambio 

de nombre actual en la Universidad de Sevilla en virtud de la Ley 2014, de 8 de julio, integral para la no 

discriminación por motivos de identidad de género y reconocimiento de los derechos de las personas 

transexuales de Andalucía. 

Actualmente, se está trabajando en un documento sobre este y os haremos llegar cualquier novedad al 

respecto a la mayor brevedad posible, con objeto de poder ofrecer este recurso tan necesario. 

5. Noticias y Anuncios 

 

En este apartado se agrupan las noticias y anuncios de relevancia para el estudiantado que han surgido 

durante el periodo comprendido por este informe. 

5.1. Comité de Asuntos Sectoriales de CREUP 

El viernes 7 de mayo se convocó al Comité de Asuntos Sectoriales de CREUP para tratar el proyecto de 

posicionamiento sobre las prácticas académicas curriculares en el que se está trabajando desde la 

Coordinadora desde el punto de vista sectorial. 

Durante la reunión se han tratado diversos temas centrados en la remuneración de las prácticas 

académicas, la cotización en la Seguridad Social y la posibilidad de modificar los convenios de prácticas 

por contratos de práctica. 

5.2. Elecciones a la Delegación del CADUS 

El pasado 16 de abril finalizó el proceso electoral para la renovación de la Delegación del CADUS sin que 

procediese jornada electoral, dado que se proclamó automáticamente la única candidatura presentada. 


